
  

   شناسي روان 

  هاي زير در كدام گزينه است؟ پاسخ درست پرسش -1

  شناسي تبيين است، تبيين به چه معناست؟ روانعلم الف) يكي از اهداف 

كـه دقيقـاً چيـزي را     شوند بايد دو ويژگـي داشـته باشـند، اول ايـن     تفاده ميشناسي اس آوري اطلاعات در روان ب) اين ابزار كه در روش جمع
  گيري كند كه براي آن ساخته شده و دوماً در دفعات متعدد اجرا بايد نمره يكسان يا تقريباً يكساني به ما بدهند. اندازه

  الف) چرايي يك پديده ب) مصاحبه) 1

  ) الف) چيستي يك پديده ب) مصاحبه2

  ها يي يك پديده ب) آزمون) الف) چرا3

  ها ) الف) چيستي يك پديده ب) آزمون4

  گزينه درست را انتخاب كنيد؟ - 2

  يك در رابطه با عوامل محيطي است؟ الف) كدام

  گذارد، چه نام دارد؟ ب) تمايزي كه فرد بين خود و ديگران مي

  فرد نهفته است. ب) هويت در) الف) ايجادكننده صفاتي هستند كه از قبل 1

  گيرد. ب) هويت و با گذشت زمان طبق يك برنامه طبيعي انجام مي وابسته است لف) تغييراتي كه به آمادگي زيستي) ا2

  ) الف) ايجادكننده صفاتي هستند كه از قبل در فرد نهفته است. ب) آگاهي3

  گيرد. ب) آگاهي مي ) الف) تغييراتي كه به آمادگي زيستي وابسته است و با گذشت زمان طبق يك برنامه طبيعي انجام4

  پاسخ درست را پيدا كنيد؟ - 3

  ؟نيستيك از منابع توجه  الف) كدام

  شناسي گشتالت است؟ يك از اصول روان كنيم، اين تعريف كدام يك گروه ادراك مي صورت ها را به ب) وقتي چند شيء در كنار يكديگر باشند، ما آن

    ) الف) آشنايي نسبي با محرك ب) مشابهت1

  عات موجود در حافظه ب) مجاورت) الف) اطلا2

  ) الف) آشنايي نسبي با محرك ب) مجاورت3

  ) الف) اطلاعات موجود در حافظه ب) مشابهت4

  كدام است؟ نادرستگزينه  - 4

  شوند. به دو دسته فراموشي و حافظه تقسيم ميكاذب ) خطاهاي حافظه 1

  يقه است.سي و زمان بازيابي چند دقح مدت نوع رمزگرداني ) در حافظه كوتاه2

  شود. هاي آن اطلاعات وابسته است هر چه نشانه بيشتري داشته باشيم بازيابي بهتري انجام مي ) بازيابي اطلاعات از حافظه به نشانه3

  گيري حافظه معنايي است. شود بين احساس و ادراك چه تفاوتي وجود دارد پاسخ به اين پرسش دربرگيرنده شكل ) زماني كه از شما پرسيده مي4

  پاسخ درست را انتخاب كنيد؟ - 5

  ؟نيستالف) كدام گزينه از مراحل حل مسئله 

  تري از مسئله است؟ يك تعريف دقيق ب) كدام

  هاي محدود حل ب) عدم دستيابي فوري به يك هدف مشخص به دليل موانع مشخص با توجه به امكانات و توانمندي ) الف) بازبيني و اصلاح راه1

  حل براي رسيدن به هدف با توجه به شرايط موجود هه ب) يافتن بهترين را) الف) نوع نگاه به مسئل2

  حل براي رسيدن به هدف با توجه به شرايط موجود حل ب) يافتن بهترين راه ) الف) بازبيني و اصلاح راه3

  هاي محدود نات و توانمندي) الف) نوع نگاه به مسئله ب) عدم دستيابي فوري به يك هدف مشخص به دليل موانع مشخص با توجه به امكا4

  گزينه درست را انتخاب كنيد؟ - 6

  شود. معمولي تقسيم مي ها به دو دسته مهم و گيري براساس تعداد اولويت ) انواع تصميم1

  زند. عارض، به بهداشت رواني ما لطمه ميدرپي با ت مواجه شدن پي ؛) تعارض محصول ناتواني در حل مسئله است2

  بهترين اولويت سروكار داريم.  تخاب) در حل مسئله ما با ان3

 شوند. دسته تكانشي، احساسي، وابسته، اجتنابي و منطقي تقسيم مي 5گيري به  هاي تصميم ) سبك4

  



  است؟ نادرستدر رابطه با نگرش و اسناد كدام گزينه  - 7

  ل بيروني) براي موفقيت در هر كاري فرد بايد پيروزي يا شكست را به عوامل دروني نسبت دهد نه به عوام1

  باشد. هاي تحت كنترل مي هاي درست اسناددهي همچون روش ) عوامل مؤثر بر رشد و پيشرفت هر كشوري تابع روش2

  شود. رفتار و شناخت ما مي) نگرش مجموعه عوامل فرازيستي است كه باعث به حركت درآوردن 3

  شناختي است. يراي ناهماهنگگويند او دا زمان و در تضاد باشد مي ) وقتي شخصي داراي دو شناخت هم4

  جاهاي خالي زير را با كلمات مناسب كامل كنيد. - 8

  گيري است. عنوان يكي از موانع تصميم به ....................الف) دست كم گرفتن خود، عصباني و ترسو بودن از نتايج 

توانـد درسـت    كنيم در پاسخ به يك مسئله مي حتمالي كه فكر ميهاي ا حل هاي حل مسئله است، همه راه كه از شيوه ....................ب) در روش 
  شود. باشد ارائه مي

    ) الف) كوچك شمردن خود ب) بارش مغزي1

  ) الف) كنترل نكردن هيجانات ب) بارش مغزي2

  خود ب) كاهش تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوب ن) الف) كوچك شمرد3

  موجود با وضعيت مطلوب توت وضعي) الف) كنترل نكردن هيجانات ب) كاهش تفا4

  ذكر شده است؟ نادرستدر كدام گزينه عبارت  - 9

  گيرند. گيري سطوح مختلف شناخت توجه، ادراك و حافظه كه شناخت پايه هستند بعد از احساس قرار مي ) در شكل1

  كنيم. كه دربردارد استنباط مي ) علم مطالعه رفتار و فرآيندهاي ذهني شناخت نام دارد. فرآيندهاي ذهني را به واسطه نتايجي2

  دار براي مشخص كردن يك موقعيت نامعين است. وجوي با قاعده و نظام ترين تعريف روش علمي عبارت از فرآيند جست ) كاربردي3

  ل تعميم بودن آن است.بآن شخصي و غير قا  ترين ويژگي ) شيوه خردگرايانه مبتني بر درك دروني است و مهم4

  كردهاي توجه گزينه صحيح را انتخاب كنيد.در رابطه با كار -10

  دهد. ) رديابي نشدن علامت همراه با علامت حاضر، رد درست را نتيجه مي1

  گيرد. ) زماني كه رديابي علامت با علامت غايب همراه باشد هشدار كاذب شكل مي2

  گويند. ميزنگي  ) به توانايي فرد براي يافتن محرك هدف در يك دوره زماني طولاني، گوش به3

  وجو به دنبال يافتن يك محرك مكاني در زمينه يا بافت مكاني هستيم. ) در جست4


